2795

(EmER)

PRES{\[ AR S| smsres zs03(2000)

1. BIFRENCRI(SHREERTSE

1-1.EBREE

NMERREHPERENRF(S) BFECRRPNEUERSEREFESERAMEBELZHE - RIH

R EMRTE -

1-2AEREE ARPERICMEREEENT -
(1) EFRERIAI(S) BEESFREMRAREBEAIM—SEURM  ERBEELEN - WEEL - HITEMNEBHE
7 ~ RIVEBEZIEHEN - SIREREN ARV -

(2)s | B fi
GIEXEMN

B0 B2 EE (T A48 (SI) D R AN BE AT ~ BRENBE NI HH B T2 4878 -
% 1 HFTEET 2 AT -

1-3. SIEEIAT10AVEEEEN

W2WENER 2 RAEERZE -
®1 EAB
£ BISHE | BUPR = =
5 E A R m DRIENENERE 555705 755 WIVEBIER -
= 2 N kg ARREREEFERMIFS) 2B EUATEERAT RS ERES -
K - 2 S DER—EI810R T A e BB R ENE 29 192 631
70RO BN -
— o — A SEESREETER AR AT NSRS  EEVEER] BER
= ’ = £ MEAREDRGRT2X 10 2L EINNEEH -
BN BRE R K | EEREERK S AR R BRED a1 -
w = B %= = o | EEREE0RATNRIIES SEENARNS (TR 2 S5
= (IRHARBRES) TN —RUEE  SP AR TR F I ESE -
" . & % ) B DOHEZ BN EER—EIRSIREZI540 X 10%H2 55 » fRIEEZIEIL
= ° FR 5 FU2 B PR — RS DB U5 -
B () XRFENTENT  (MERT - 97 - BT BFREMMT -
2 FEESAI
= e e = B
TEAE G ad | EREEEEEXESENI - EmkEEENE SRR TES -
— FREIS AL IRE L BOB R S IR 2 [E97 » MIERIE o R S AU S B
RS PRE () s P S
(538 HEBMN EREABINBNSBL NARBSE(ERRE - RENBSRR) R RN SRS LS -
A EEE RIS - NRIFTR -
I+ EREL BB (1P R L S B AT 2 GG #3 BEESWISLEN
- 5 % B @ 3 - ISEES . WEE
£ s — - it = e
i AC a = e |HELEEE2
& & | AR m? B | R mgsd
B & | IA2R m? 48 B i Hz |[1Hz =1s"
= E | ARE® m/s 73 & B N [IN =1kgems
m o ® 2| AREESY m/s? B - B 7MW 8 £| Pa |[1Pa =1Nm
P B | B4R m=" £ B W BRE|E E| J |14 =iNem
b B | AFRBUSAR kg/m? IR DR -G08 | L Bl W 1w =1Js
g B E | DESVHALR A EH- BREE f@) C |1C =1Ass
WMo owoE ZENAR Am i EfiE SR EBEN | K ¥ v 1V =1J/C
(WEEN)RE | BESUSAR ol REER RER\Z @R FIE IO
B @ | ISARSAR kg E eI re VA
- = | eeae Jo £ B F B|(EFMF| s [1s =10
— i i B |& 8| Wb |[1Wb =1V-.s
WREBE WRBE (% 8 K| T (1T =1Woym?
BB R BT R H [1H  =1WbA
B K B = |BRBENE| C |1C  =(+2715K
¥t b2} = | & B Im |1 Im =1cdesr
=} E (8 5= B| | x |11 x =1Im/m?
M s HE|B=®E| Bg |18 =15
® W R OE(|X E| Gy [1Gy =1Jkg
#R 2 & 2 [SIEVERT| Sv |1Sv =1Jkg

(1) 58 & SIEMIAON B EHNBHARE  S9ENZBREENSIRERSKS -
=4 0 EB
BIESATES #d BIEENTIES B BESATIES i B
HERIEEE BEx |2 X B 2 @ 2w (2 X E| g @ i %
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(FHEMEHRERSIEN )
N dyn kf Pa:s cP P
1 1 1X108 1.019 72X 107" ¥ 1 1X10° 1X10
1X107° 1 1.019 72X10°° B 1X107° 1 1X1072
9.806 65 9.806 65 10° 1 1X107" 1X102 1
5t) 1P=1dyn- slcm?*=1g/cm-s
1Pas s=1N+s/m?, 1cP=1mPa-s
PaSiN/m? MPaZ{N/mm? kgf/mm? kgficm? % m?/s cSt St
1 1X10°° 1.019 72X1077/1.019 72X107° 1 1X10° 1X10*
e i £ : i
7 1X10° 1 1.019 72X107'/1.019 72X 10 1Xx10°° 1 1X1072
9.806 65X 10° | 9.806 65 1 1X10? B 1Xx10~* 1X10? 1
9.806 65X 10¢ | 9.806 65x 102 1%1072 1 =) 1St=1om?s, 16St=1mm?ls
%) 1Pa=1N/m?, 1MPa=1N/mm?
mmHg
Pa kPa MPa bar kgf/cm? atm mmH20 g
Torr
1 1Xx107° 1 X10°¢ 1X107%| 1.01972X10°°| 9.86923 X107°°| 1.01972X10""| 7.50062 X10~°
1 X10° 1 1 X10°° 1X1072| 1.01972X1072| 9.86923 X107°| 1.01972 X10? 7.500 62
B2 1 X108 1 X10° 1 1X10 1.01972 X10 9.869 23 1.019 72 X 10° 7.500 62 X 10°
Al 1 X10° 1 X102 1 X107 1 1.01972 9.86923 x10~"| 1.01972x10* 7.500 62 X 102
9.806 65 X 10* 9.806 65 X 10 9.80665 X102 | 9.80665x 10" 1 9.678 41 X 10~ 1 X104 7.355 59 X 102
1.01325 X 10° 1.01325 X 102 1.01325 X 10~ 1.013 25 1.033 23 1 1.033 23 X 10 7.600 00 X 102
9.806 65 9.80665 X107 | 9.80665 X10°° | 9.80665x10°° 1X107*| 9.67841 X10°° 1 7.35559 X102
1.333 22 X 10? 1.33322 X 10~ 1.33322 X107* | 1.33322X107%| 1.35951X10°%| 1.31579X107| 1.35951 X10 1
i) 1Pa=1Nm?
J kWeh kgfsm keal 2 W/(m-K) keal/(hem"C)
b
{J 1 2,777 78X1077 | 1.019 72X10~" | 2.388 89X 10~* g 1 8.600 010"
% 3600 Xx10° 1 3.670 98X 10° 8.600 0 Xx10? = 1.162 79 1
4| 9.806 65 2.724 07 X107° 1 2.342 70X107°
- 4.186 05%10° 1.162 79X10°% | 4.268 58 X 10? 1 1”% W/(m%K) keal/(hem?°C)
=) 1J=1Wes, 1J=1Nem 5 1 8.600 0X 10"
& 1.162 79 1
2 w kgfem/s PS keal/h # :
il 1 1.019 72X10~" | 1.359 62X 107 | 8.600 0 X 10~' _
& J(kgK) ‘AT S
~ | 9.806 65 1 1.333 33X 1072 | 8.433 71 tt ca/g
) 1 2.388 89104
73| 7355 X102 7.5 X10 1 6.325 29X 10? =,
= 4186 05%10° 1
| 1162 79 1.185 72X10~" | 1.580 95X 10~ 1
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